
Metodología

Ser policía en México: 
¿Qué rol asume la sociedad?

Fase cuantitativa: Encuesta telefónica a nivel nacional a 700 mexicanos mayores de 
edad | Fase cualitativa: 6 sesiones de grupo en Ciudad de México, Hermosillo, 
Monterrey, Puebla, Toluca y Villahermosa | Realizado durante octubre y noviembre 2016.

Más información y otros estudios:
opinionpublicauvm.mx

/CopUVM/ @CopUVM

POLICIA

78% 
considera que la 
policía requiere 

apoyo de la 
población para 

realizar su 
trabajo.

28%
cree que se debe 

premiar el 
desempeño de la 

policía con 
aumento de sueldo.

60% 
piensa que el 
salario de la 

policía es 
inadecuado.

37% 
piensa que lo 
más difícil del 
trabajo de la 

policía es 
arriesgar la 

vida.

50%
considera que los 
horarios de trabajo 
de un policía son 

inadecuados.

56%
cree que si la 

policía actúa con 
uso de fuerza, no 

contará con apoyo 
de la sociedad.

46% 
siente enojo al 
ver un policía 
dormido en la 

patrulla.

46%
se sentiría 

preocupado si 
uno de sus hijos 

quisiera ser 
policía.

62% 
cree que la 

policía no es 
cercana a la 
ciudadanía.

43%
 trata a la 

policía con 
desconfianza, 

temor o  
rechazo.


